



CÂMPEANU ADRIANA TEODORA

RAPORT DE ACTIVITATE ANUAL

2017

În conformitate cu prevederile art. 51 al. 4 din Legea nr. 215/2001 - a administrație publice locale vă prezint raportul de activitate pentru anul 2017.

1. Prezența la ședințele Consiliului Local Municipal

În anul 2017 au avut loc 12 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară și 3 ședințe de îndata.

2017	Total prezențe (P)	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept	oct	noi	dec
Ședințe ordinare	12	P	P	P	P	A	P	A	P	P	P	P	A
Ședințe extraordinare	1										P		
Ședințe de îndata	3				P						A		A

2. Activitatea desfășurată în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Municipal

2017	Total	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept	oct	noi	dec
Comisia nr. 3	30P	2P	2P	2P	1P	1P	1P	1P	2P	2P	1P	2P	2P
Comisia nr. 4	26P	3P	2P	2P	2P	2P	2P	1P	2P	2P	2P	2P	1P

Membru al comisiei 3 Comisia de servicii publice, comerț, turism și agrement și secretar al comisiei 4 :
Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială.



În cadrul aceleași comisii am avut întâlniri de lucru cu conducerea Inspectoratului Școlar Județean și al Muzeului de Artă Populară cu reprezentanții Consiliului Consultativ al elevilor, am primit audiențe ale mai multor directori ai instituțiilor de învățământ. M-am implicat activ în problemele legate de sănătate și asistență socială.

În calitate de secretar am elaborat procesele verbale ale comisiei .

În aceeași perioadă am activat și în cadrul comisiei 3, unde m-am implicat activ în toate problemele ridicate în această comisie.

3. Activitatea desfășurată în cadrul altor comisii ale Consiliului Local Municipal

Am participat la elaborarea criteriilor în cadrul Comisiei de repartizare a locuințelor sociale destinate chiriașilor evacuați sau care urmează a fi evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari în baza OUG74/2007.

Am participat la lucrările Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care acordă servicii de asistență socială și care solicită subvenționarea de la bugetul local în baza legii 34/1998. Am participat la evaluarea dosarelor și selecționarea asociațiilor și fundațiilor beneficiare.

- Am participat la lucrările comisiei de evaluare a managementului Spitalului de Boli Infecțioase-elaborare de raport și fișă de evaluare-18.07.2017.

4. Întâlniri și audiențe cu cetățenii

În relația cu cetățenii am organizat săptămânal audiențe la sediul Partidului Național Liberal Constanța, sediul din b-du Ferdinand nr.49, în fiecare miercuri între orele 17-19. În urma solicitărilor cetățenilor am făcut interpelări. Problematika a fost diversă: mizeria și gunoaiile din curtea Spitalului de Boli Infecțioase- am făcut o interpelare către serviciul patrimoniu și am adus la cunoștință managementului instituției, disfuncții în privința tichetelor gratuite de transport eliberate de Serviciul Public de Asistență Socială-am adus la cunoștință directorului, nemulțumiri ale cetățenilor privind numărul mic de chioșcuri ale RATC și faptul că, controlorii sunt agresivi, publicitatea din mijloacele de transport în comun- am transmis aceste nemulțumiri conducerii RATC în cadrul comisiei 3, stadiul unor dosare de repartizare în blocurile Henri Coandă-am cerut lămuriri la RADPP.

Programul meu de audiențe este afișat public la sediul Partidului Național Liberal.



5. Inițiative de proiecte de hotărâri, interpelări, amendamente, solicitări, puncte de vedere și luări de cuvânt

În ședința din 27.04.2017 a fost votat proiectul de “Hotărârea privind desemnarea reprezentanților consiliului local al municipiului Constanța în consiliile de administrație și comisiile de evaluare pentru asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Constanța” – inițiator Câmpeanu Adriana, Trandafir Raluca, Nicolea Irinela, Cojoc Marioara, Florea Razvan.

În ședința din 27.11. 2107 a fost votat proiectul de hotărâre “Acordarea de cetățean de onoare a municipiului Constanța domnului Ilie Floroiu”- inițiatori toți colegii consilieri locali.

În urma solicitărilor cetățenilor am facut trei interpelări :

- Privind situația clădirii și terenului “Casa Soarelui” Constanța și posibilitatea preluării ei de către Primaria Municipiului Constanța. -22.09.2017
- Privind situația terenurilor și clădirii din curtea Spitalului de boli infecțioase .-22.09.2017
- Privind situația terenului aflat lângă Biserica Sf. Antonie cel Mare și Iosif Mărturisitorul și în vecinătatea unității militare,-22.09.2017
- Menționez că la ultimele două nu am primit încă răspus.
- Conform procesului verbal al ședinței din 30.06.2017 am avut o luare de cuvânt :” Remarca mea vine în urma participării în comisia de evaluare a doamnei manager a Spitalului Clinic de Boli Infecțioase, și anume, am dori ca pe viitor analiza din aceste comisii să se facă pe baza existenței unor obiective pe termen scurt, mediu și lung, măsurabile și comparabile, care să transforme în rezultate aplicarea unei strategii a planului de dezvoltare pe plan local. Cred că este necesar, și că ne dorim mai mult decât să ne încadrăm în bugetul de venituri și cheltuieli, și să ne facem datoria! Vă mulțumesc”.

6. Activitatea desfășurată în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare din municipiul Constanța

Am participat la Consiliile de administrație al Școlilor și liceelor în care sunt membru – reprezentant al consiliului local și anume : “Colegiul național pedagogic Constantin Brătescu”,



Liceul "Ovidius" Constanța, Liceul "George Călinescu", "Școala Gimnazială nr.11 Constantin Angelescu", "Grădinița Căsuța din Pădure". Menționez ca nu am fost convocată de celelalte unități de învățământ în al căror consilii de administrație am fost desemnată.

"Colegiul Național pedagogic Constantina Brătescu"-Probleme în care m-am implicat- am invitat personalul de specialitate din cadrul primăriei și am cerut sprijin și lămuriri referitor la : situația burselor restante din anul 2016, situația implementării programului național "Masa caldă", situația finanțării unității școlare privind investițiile și reparațiile (acoperiș cantină, scara de evacuare gradinița)

Liceul George Calinescu : situația finanțării proiectului "Ovidianu", situația juridică a chioșcului din curtea școlii, îndrumare privind regimul juridic al acestuia și mediere conflict proprietar-CA Liceul Călinescu.

Școala generală Constantin Angelescu- implicare în încheierea procedurii achiziției publice privind lucrările la acoperișul instituției.

Grădinița Casuța din Pădure- implicare în activitățile caritabile și participare la evenimentele derulate în cadrul Grădiniței.

7. Participare la evenimente publice

Am participat la deschiderea anului școlar 2017-2018 la "Colegiul Național Pedagogic Constantin Bratescu" unde am luat cuvântul, am participat la aceeași unitate școlară la Zilele Colegiului. Am participat la Deschiderea Anului Universitar în Piața Ovidiu și la evenimentele prilejuite de "Anul Ovidius" precum și la parada militară dedicată zilei de 1 Decembrie.

8. Obsevații

Consiliile de administrație ale Școlilor în care suntem repartizați se desfășoară de cele mai multe ori în perioada programului de lucru, convocările fiind trimise de cele mai multe ori de pe o zi pe alta. Este foarte greu a ne modifica programul și de a putea fi prezenți în aceste condiții. Cu toate eforturile făcute există dați când este imposibil a fi prezentă.

9. Propuneri



Partidul Național Liberal
Filiala Teritorială Constanța

Îmbunătățirea activității secretariatului prin primirea la timp a materialelor necesare comisiilor de specialitate , identificarea de spații pentru a ne putea derula ședințele in condiții optime, punerea la dispoziția consilierilor locali a unor spații de lucru si pentru primirea în audiență a cetățenilor.

Câmpeanu Adriana Teodora .

2 aprilie 2018